

CAIET DE SARCINI
privind „achiziție tractoras de tuns iarba profesional”- 2 buc.

1. INTRODUCERE.

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire pentru elaborarea ofertei și constituie ansamblul cerințelor pe bază cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică și propunerea financiară corespunzător necesității instituției.

Cerințele impuse vor fi considerate ca fiind minimale.

În acest sens, orice ofertă prezentată care se abate de la prevederile prezentului Caiet de sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale din Caietul de sarcini, ofertarea de produse cu caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute în prezentul Caiet de sarcini atrage respingerea ofertei ca fiind neconformă.

Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un produs special, o marcă de fabricație sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau anumitor produse.

2. CONTEXTUL REALIZĂRII ACESTEI ACHIZIȚII DE PRODUSE

Prin achiziția tractorașului de tuns iarba profesional, Regia Autonomă de Administrare a Domeniului Public și a Fondului Locativ Craiova care are în gestiune directă activitatea de amenajare, întreținere și înfrumusețare zone verzi, va intensifica activitatea desfășurată menținând un nivel ridicat în asigurarea protecției sănătății populației dat fiind faptul că suprafața parcurilor și grădinilor din Municipiul Craiova este în continuă creștere.

Regia Autonomă de Administrare a Domeniului Public și Fondului Locativ Craiova a fost înființată în anul 1995 prin hotărârea nr.14 a Consiliului Local al Municipiului Craiova, cu scopul de a administra o parte din activitățile și proprietățile municipiului Craiova.

Printre activitățile care au fost date în gestiune directă prin Hotărârea nr.56/2006, cu modificările ulterioare se numără și “Amenajarea, întreținerea și înfrumusețarea zonelor verzi”

2.1. INFORMAȚII DESPRE AUTORITATEA/ ENTITATEA CONTRACTANTĂ.

Denumirea autorității contractante: Municipiul Craiova, cu sediul în Craiova, str. Târgului, nr. 26, cod postal 200632, jud. Dolj, tel. +40251416235, fax: +40251411561, e-mail: consiliulocal@primariacraiova.ro

2.2. INFORMAȚII DESPRE CONTEXTUL CARE A DETERMINAT ACHIZIȚIONAREA PRODUSELOR.

Hotărârea nr. 56/2006, a Consiliului Local al Municipiului Craiova prin care a fost dată în gestiune directă și activitatea menționată la punctul 2.

Protecția și conservarea mediului înconjurător natural sau construit, reprezintă un deziderat al municipiului Craiova. Tractorașul de tuns iarba profesional este un utilaj care optimizează munca și trebuie să fie performant și fiabil în condițiile unui program zilnic solicitant în perioada de primăvară-vară-toamnă.

2.3. INFORMAȚII DESPRE BENEFICIILE ANTICIPATE DE CĂTRE AUTORITATEA/ ENTITATEA CONTRACTANTĂ.

Anumite utilaje și autovehicule din parcul auto nu mai îndeplinesc condițiile de siguranță în exploatare (unele având ca an de fabricație 1990 și 1991).

Punerea în funcționare a acestor utilaje implică pe lângă cheltuielile mari cu reparațiile (piese de schimb din ce în ce mai greu de procurat, iar calitatea acestora lasă de dorit) și consumuri mari de carburant, iar emisiile de noxe nu se mai încadrează în normele actuale. În majoritatea țărilor dezvoltate aportul la conținutul total de poluanți atmosferici constituie în sfera transportului auto cca 60%, în industrie 17%, în industria energetică 14%, la arderea deșeurilor 9%. În orașele mari automobilele sunt principală sursă de poluare cu monoxid de carbon, hidrocarburi, oxizi de azot, aldehide, funingine și un șir de substanțe alergene. Astfel, asupra mediului intervin următoarele efecte: formarea ozonului troposferic, care este foarte toxic pentru organisme și afectarea florei, în special a speciilor de conifere și pomi fructiferi, iar asupra sănătății populației apar următoarele consecințe:

- boli respiratorii și cardiace datorită CO;
- iritații ale căilor respiratorii datorită NO_x;
- iritații ale ochilor și efecte cancerigene cauzate de hidrocarburi;
- anemie, boli ale sistemului nervos datorită compușilor de plumb;
- depresii nervoase datorită compușilor benzenici..

2.4. ALTE INIȚIATIVE/PROIECTE/PROGRAME ASOCIATE CU ACEASTĂ ACHIZIȚIE DE PRODUSE, DACĂ ESTE CAZUL.

Nu este cazul.

2.5. CADRUL GENERAL AL SECTORULUI ÎN CARE AUTORITATEA CONTRACTANTĂ ÎȘI DESFĂȘOARĂ ACTIVITATEA.

Nu este cazul.

2.6. FACTORI INTERESAȚI ȘI ROLUL ACESTORA, DACĂ ESTE CAZUL.

Nu este cazul.

3. DESCRIEREA PRODUSELOR SOLICITATE.

3.1. DESCRIEREA SITUAȚIEI ACTUALE LA NIVELUL AUTORITĂȚII/ENTITĂȚII CONTRACTANTE

Nu este cazul.

3.2. OBIECTIVUL GENERAL LA CARE CONTRIBUIE FURNIZAREA PRODUSELOR.

Nu este cazul.

3.3. OBIECTIVUL SPECIFIC LA CARE CONTRIBUIE FURNIZAREA PRODUSELOR.

Nu este cazul.

3.4. PRODUSELE SOLICITATE ȘI OPERAȚIUNILE CU TITLU ACCESORIU NECESAR A FI REALIZATE.

3.4.1. PRODUSE SOLICITATE.

3.4.1.1. Tractoraș de tuns iarba profesional

Cantitate	Unitate de măsură	Loc de livrare	Data de livrare solicitată	Specificații tehnice SAU cerințe funcționale minime	Specificații tehnice SAU cerințe funcționale extinse	Durata minima garanție/termen de valabilitate
1	2	3	4	5	6	7
2	Bucăți	Regia Autonomă de Administrare a Domeniului Public și a Fondului Locativ Craiova, strada Brestei, nr 129 A,	30 zile de la semnarea contractului	<ul style="list-style-type: none"> - an de fabricație 2022-2023, nou, nefolosit, din producția curentă; - Putere: între 18 CP – 20 CP - Latimea de luru (de taiere): 100 cm – 130 cm - Motor pe benzina - Transmisie hidrostática - Pornire electrică - Capacitate sac colector: 300 – 360 litri - Descarcare sac colector: electrică sau manuală - Raza de virare: 1,50 – 1,80 m - Nivel acustic: 100 – 110 dB - Faruri pentru lucrul pe timp de noapte 		<p>-Perioada de garanție pentru tractoraș de tuns iarba profesional (2buc) trebuie să fie de minim 24 luni fără limita de ore de funcționare, în condițiile certificatului de garanție calculate de la data recepției prin semnare fără obiecții ale procesului verbal de recepție încheiat între furnizor și achizitor. Perioada de garanție se referă la toate componentele utilajelor, cu excepția consumabilelor.</p> <p>- Garanție anti-corozie pentru caroserie minim 6 ani</p>

Specificațiile tehnice reprezintă cerințe, prescripții, caracteristici de natură tehnică ce permit produsului, să fie descris, în mod în mod obiectiv, în așa manieră încât să corespundă necesității autorității contractante.

Ofertanții au obligația de a prezenta elementele propunerii tehnice, detaliate și complete, în corelație cu specificațiile tehnice minime solicitate de achizitor, astfel încât să permită comisiei de evaluare, identificarea cu ușurință a corespondenței acestora cu cele oferite.

Ofertanții au obligația de a prezenta propunerea tehnică în conformitate cu toate specificațiile tehnice conținute în Caietul de sarcini și să prezinte toate documentele prevăzute prin acesta.

3.4.2. DISPONIBILITATE, DACĂ ESTE CAZUL.

Nu este cazul.

3.5. EXTENSIBILITATE/MODERNIZARE, DACĂ ESTE CAZUL.

Nu este cazul.

3.5.1. GARANȚIE.

Perioada de garanție pentru tractoraș de tuns iarba profesional trebuie să fie de minim 24 luni fără limita de ore de funcționare, în condițiile certificatului de garanție calculate de la data recepției prin semnare fără obiecții ale procesului verbal de recepție încheiat între furnizor și achizitor. Perioada de garanție se referă la toate componentele utilajelor, cu excepția consumabilelor.

Furnizorul are obligația de a garanta că produsele furnizate prin contract sunt noi, nefolosite de la ultima generație și încorporează toate îmbunătățirile recente de proiectare și structura materialelor. Pe toată perioada de garanție furnizorul se obligă să asigure cu titlu gratuit asistență la cerere și remedierea /repararea oricăror defecțiuni care nu sunt generate din culpa achizitorului, inclusiv înlocuirea tractorașului defect cu unul nou, dacă repararea nu este posibilă.

Pe toată perioada de garanție, pentru toate defecțiunile aflate în responsabilitatea sa, furnizorul este obligat să despăgubească integral achizitorul pentru orice întârzieri, daune, costuri generate achizitorului direct sau indirect prin imposibilitatea utilizării tractorașului defect pe o perioadă mai mare de 5 zile lucrătoare de la data notificării defecțiunii.

În perioada de garanție pentru toate defecțiunile semnalate, furnizorul va suporta toate costurile suplimentare înregistrate de achizitor pentru punerea în funcțiune a tractorașului, inclusiv cele legate de deplasarea tractorașului la unități service autorizate (dacă acestea se află în altă localitate decât cea a achizitorului) pentru efectuarea reparațiilor.

Oricând, pe durata perioadei de garanție, în cazul în care tractorașul furnizat nu atinge performanțele declarate, achizitorul este îndreptățit să returneze utilajul respectiv, iar furnizorul este obligat să restituie plățile primite. Furnizorul este obligat să asigure piese de schimb și service în perioada de garanție și postgaranție, să asigure accesul, contra cost, la piese de schimb și consumabile. La orice reparație executată se vor folosi numai piese noi, certificate/ omologate și agreate de producătorul tractorașului de tuns iarba profesional (2 buc), conform reglementărilor și normelor tehnice în vigoare în transporturile rutiere.

Perioada de garanție va începe de la data semnării de către achizitor a procesului verbal de recepție fără obiecțiuni. Furnizorul poartă întreaga răspundere asupra calității produselor oferite.

În cazul apariției unor defecțiuni în garanție, intervenția trebuie efectuată în maximum 72 ore din momentul înștiințării furnizorului.

Furnizorul va prezenta planul de întreținere în garanție. Furnizorul va comunica unitățile service cu adresa, număr de telefon și persoana de contact. Prima revizie este gratuită la una dintre unitățile service agreate de către furnizor.

Intervalul între două revizii trebuie să fie de minim 500 ore de funcționare.

3.5.2. LIVRARE, AMBALARE, ETICHETARE, TRANSPORT ȘI ASIGURARE PE DURATA TRANSPORTULUI.

Termenul de livrare este cel menționat pentru produsul achiziționat. Un produs este considerat livrat când toate activitățile în cadrul contractului au fost realizate și produsul a fost acceptat de Autoritatea contractantă.

Furnizorul are obligația de a transmite dreptul de proprietate asupra produselor prevazute în propunerea financiară și de a livra tractorașul de tuns iarba profesional (2buc) în termen de maxim 30 de zile de la data intrării în vigoare a contractului de furnizare, semnat de ambele părți. Produsele livrate vor fi însoțite de toate subansamblele/părțile componente necesare punerii și menținerii în funcțiune. Transportul și toate costurile asociate sunt în sarcina exclusivă a contractantului. Produsele vor fi asigurate împotriva pierderii sau deteriorării intervenite pe parcursul transportului și cauzate de orice factor extern.

Livrarea se va face în mod obligatoriu de către furnizor, la locația indicată de autoritatea contractantă, respectiv Regia Autonomă de Administrare a Domeniului Public și a Fondului Locativ Craiova strada Brestei, nr 129 A, astfel încât să poată fi respectată obligația privind întocmirea procesului verbal de recepție semnat de ambele părți.

Contractantul (furnizorul) este responsabil pentru livrarea în termenul agreat al produselor și se consideră că își asumă toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca niciun motiv de întârziere sau costuri suplimentare.

3.5.3. OPERAȚIUNI CU TITLU ACCESORIU, DACĂ ESTE CAZUL.

3.5.3.1. INSTALARE, PUNERE ÎN FUNCȚIUNE, TESTARE.

Contractantul va efectua pe cheltuiala sa și fără niciun fel de costuri din partea Autorității/entității contractante toate testele pentru a asigura funcționarea produsului la parametrii agreeți. Contractantul rămâne responsabil pentru protejarea produselor luând toate măsurile adecvate pentru a preveni lovituri, zgârieturi și alte deteriorari, până la acceptare de către Autoritatea contractantă.

3.5.3.2. INSTRUIREA PERSONALULUI PENTRU UTILIZARE.

Furnizorul este responsabil de instruirea la fața locului a personalului desemnat de autoritatea contractantă. Scopul instruirii este de a transfera cunoștințele necesare pentru a opera tractorașul de tuns iarba profesional. Instruirea va fi organizată după ce tractorașele sunt funcționale și trebuie să permită personalului beneficiarului înțelegerea diferitelor componente ale tractorașelor, înțelegerea tuturor funcționalităților, operarea acestora, informații despre mentenanța de rutină care să fie efectuată de către utilizator, depistarea problemelor și diagnosticarea de bază, etc.

Furnizorul trebuie să propună orice subiect suplimentar care ar putea fi necesar pentru a se asigura că personalul beneficiarului este pe deplin instruit pentru a asigura utilizarea corespunzătoare a tractorașelor. Locul de desfășurare este locul de livrare, respectiv sediul beneficiarului. Sesiunea de instruire se va desfășura în limba română.

Tractorașele se vor livra împreună cu instrucțiuni complete de utilizare/exploatare în limba română.

3.5.3.3. MENTENANȚĂ PREVENTIVĂ ÎN PERIOADA DE GARANȚIE.

Mentenanța preventivă trebuie înțeleasă ca totalitatea operațiunilor de întreținere și reparație ale unui echipament/produs care se efectuează pe parcursul ciclului de viață al acestuia, la intervale regulate cu scopul de a asigura funcționarea optimă a echipamentului/produsului, pentru a reduce riscurile de defectare și de deteriorare.

Operațiunea de mentenanță se va efectua la solicitarea autorității contractante, fără costuri suplimentare pentru autoritatea contractantă.

3.5.3.4. MENTENANȚĂ CORECTIVĂ ÎN PERIOADA POST-GARANȚIE, DUPĂ CAZ.

Nu este cazul.

3.5.3.5. SUPORT TEHNIC.

Nu este cazul.

3.5.3.6. PIESE DE SCHIMB ȘI MATERIALE CONSUMABILE PENTRU ACTIVITĂȚILE DIN PROGRAMUL DE MENTENANȚĂ CORECTIVĂ DUPĂ EXPIRAREA GARANȚIEI.

Contractantul trebuie să fie în măsură să asigure piese de schimb și orice alte materiale consumabile în perioada de garanție.

Contractantul va prezenta în propunerea tehnică:

- a) recomandări cu privire la piesele de schimb care trebuie să existe în mod curent pentru a facilita efectuarea în cel mai scurt timp a operațiunilor de mentenanță corectivă;
- b) timpul de livrare pentru piesele de schimb recomandate;
- c) modalitatea de asigurare a pieselor de schimb în perioada post garanție;
- d) alte informații relevante.

Toate piesele de schimb/material consumabile asigurate de Contractant trebuie să respecte cerințele tehnice și de calitate ale producătorului echipamentului.

3.5.4. MEDIUL ÎN CARE ESTE OPERAT PRODUSUL.

Municipiul Craiova

3.5.5. CONSTRÂNGERI PRIVIND LOCAȚIA UNDE SE VA EFECTUA LIVRAREA/INSTALAREA.

3.6. ATRIBUȚIILE ȘI RESPONSABILITĂȚILE PĂRȚILOR.

Obigațiile principale ale Furnizorului:

- va furniza Produsul și își va îndeplini obligațiile în condițiile stabilite prin Contract, cu respectarea prevederilor prezentului caiet de sarcini;
- va furniza Produsul cu atenție, eficiență și diligență, cu respectarea dispozițiilor legale, respectând aprobările și standardele tehnice, profesionale și de calitate în vigoare.
- va respecta toate prevederile legale în vigoare în România și se va asigura că și personalul său implicat în Contract, va respecta prevederile legale, aprobările și standardele tehnice, profesionale și de calitate în vigoare;
- Furnizorul trebuie să asigure garanția de bună funcționare, calitatea și performanțele produsului conform standardelor și condițiilor stabilite de fabricant și legislația română în vigoare.
- Furnizorul se obligă să livreze documentația (manualul de întreținere și reparații necesar executării lucrărilor de revizii tehnice și reparații) în limba română.
- Furnizorul este pe deplin responsabil pentru furnizarea produsului în condițiile Caietului de sarcini, în conformitate cu propunerea sa tehnică. Totodată, este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului.
- Furnizorul trebuie să garanteze că produsul livrat îndeplinește cerințele din reglementările în vigoare referitoare la protecția, securitatea și sănătatea în muncă, precum și cerințele referitoare la limitarea nivelului de zgomot.
- Piese de schimb și service-ul în perioada de garanție se vor asigura gratuit, iar în perioada de post garanție contracost.
- Furnizorul este obligat să pună la dispoziția beneficiarului un alt produs similar sau să achite contravaloarea închirierii unui produs similar dacă perioada de imobilizare a tractorașului în perioada de garanție este mai mare de 5 zile.
- Furnizorul se obligă să emită factură aferentă produsului furnizat prin Contract, numai după recepția produsului în condițiile din Caietul de sarcini;

Obligațiile principale ale Autorității Contractante :

- Autoritatea contractantă se obligă să recepționeze produsul în termenul convenit;
- Autoritatea contractantă să obligă să plătească prețul produselor către furnizor în termenul convenit de la înregistrarea facturii în original, de către contractant, la registratura instituției și numai în condițiile Caietului de sarcini.

4. DOCUMENTAȚII CE TREBUIE FURNIZATE AUTORITĂȚII/ENTITĂȚII CONTRACTANTE ÎN LEGĂTURĂ CU PRODUSUL.

Documentațiile pe care furnizorul trebuie să le livreze autorității contractante în cadrul contractului sunt :

- Certificat/ declarație de conformitate europeană CoC (certificate of conformity) precum și dovada respectării cerințelor impuse de normele și reglementările aplicabile pe teritoriul UE, inclusiv cele cu privire la asigurarea pieselor de schimb și a consumabilelor pe timpul garanției și postgaranției.
- Certificat/carnet de garanție
- Carte tehnică/manual de utilizare/instrucțiuni de cunoaștere și exploatare în limba română care să cuprindă caracteristicile tractorașului, instrucțiuni de operare , instrucțiuni de întreținere
- Manualul de reparații și piese de schimb. Manualele/plan de întreținere trebuie să fie în limba română.

Tractorașele vor îndeplini criteriile și directivele CE și cele prevăzute de legislația în vigoare privind înscrierea și circulația pe drumurile publice, precum și cele referitoare la protecția mediului.

5. RECEPȚIA PRODUSELOR.

Recepția calitativă și cantitativă se va face în termen de max. 10 zile lucrătoare de la livrarea produselor la locația indicată de Autoritatea contractantă, de către o comisie a achizitorului. De va urmări dacă produsele respectă cerințele menționate în caietul de sarcini și cele prezentate în cadrul fișelor tehnice din propunerea tehnică. Furnizorul are obligația instruirii de specialitate a personalului care va exploata aceste utilaje cu privire la operare și întreținerea acestora.

La predare, furnizorul are obligația de a efectua probele de funcționare în prezența reprezentanților achizitorului.

Rezultatul recepției se va consemna într-un proces verbal.

Responsabilitatea integrității produsului livrat pe timpul transportului revine furnizorului.

Dacă produsul nu corespunde din punct de vedere calitativ, autoritatea contractantă are dreptul de a respinge produsul, iar furnizorul are obligația de a înlocui produsul în termen de maxim 48 de ore sau de a completa lipsurile constatate, fără costuri suplimentare din partea autorității contractante.

Ofertantul își asumă răspunderea exclusivă pentru legalitatea și autenticitatea tuturor documentelor prezentate în vederea participării la procedura de achiziție, prezentate în original și/sau copie certificate pentru conformitate.

6. MODALITĂȚI ȘI CONDIȚII DE PLATĂ.

Plata se va face de către autoritatea contractantă cu ordin de plată, în termen de 30 de zile de la înregistrarea facturii fiscale la achizitor, în contul de trezorerie al furnizorului, după îndeplinirea condițiilor de admitere a recepției.

7. CADRUL LEGAL CARE GUVERNEAZĂ RELAȚIA DINTRE AUTORITATEA/ ENTITATEA CONTRACTANTĂ ȘI CONTRACTANT.

În cazul în care intervin schimbări legislative, Contractantul are obligația de a informa Autoritatea/entitatea contractantă cu privire la consecințele asupra activităților care fac obiectul Contractului și de a-și adapta activitatea în funcție de decizia Autorității/entității contractante în legătură cu schimbările legislative. În cazul în care o astfel de situație este aplicabilă, trebuie precizat în Contract mecanismul de soluționare a unor astfel de situații.

Ofertantul devenit Contractant are obligația de a respecta în executarea Contractului, obligațiile aplicabile în domeniul mediului, social și al muncii instituite prin dreptul Uniunii, prin dreptul național, prin acorduri colective sau prin dispozițiile internaționale de drept în domeniul mediului, social și al muncii enumerate în anexa X la Directiva 2014/24, respectiv:

1) Convenția de la Viena privind protecția stratului de ozon și Protocolul său de la Montreal privind substanțele care epuizează stratul de ozon;

2) Convenția de la Basel privind controlul circulației transfrontaliere a deșeurilor periculoase și al eliminării acestora (Convenția de la Basel);

3) Convenția de la Stockholm privind poluanții organici persistenți (Convenția de la Stockholm privind POP);

4) Convenția de la Rotterdam privind procedura de consimțământ prealabil în cunoștință de cauză, aplicabilă anumitor produși chimici periculoși și pesticide care fac obiectul comerțului internațional (UNEP/FAO) (Convenția PIC), 10 septembrie 1998, și cele trei protocoale regionale ale sale.

8. MANAGEMENTUL/GESTIONAREA CONTRACTULUI ȘI ACTIVITĂȚI DE RAPORTARE ÎN CADRUL CONTRACTULUI, DACĂ ESTE CAZUL

Nu este cazul

9. RISCURI ȘI MĂSURI DE GESTIONARE A ACESTORA.

În etapa de elaborare a strategiei de contractare, autoritatea contractantă a identificat o serie de riscuri, asociate activităților specifice de implementare a contractelor ce se vor atribui în urma procedurii de atribuire. Riscuri identificate și eventuale măsuri ce trebuie adoptate:

Riscuri asociate achiziției și măsuri de gestionare a acestora:

– *Nerespectarea termenelor de livrare din culpa furnizorului*

Sanțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă sau îndeplinirea defectuoasă a obligațiilor asumate prin contract.

– *Produsul livrat nu este însoțit de documentele specificate prevăzute în contract și/sau documentele anexa la contract*

Produsele vor fi recepționate doar după îndeplinirea obligațiilor contractuale privind furnizarea documentelor care în mod obligatoriu trebuie să însoțească produsele

– *Furnizarea de produse neconforme – produse ce nu respecta specificațiile tehnice minime prevăzute în caietul de sarcini*

Recepția se va realiza cu verificarea riguroasă a conformității specificațiilor tehnice ale produselor livrate în raport cu cerințele caietului de sarcini a ofertei depuse

Riscuri asociate autorității contractante și măsuri de gestionare a acestora:

– *Intârzieri în efectuarea plății*

Sanțiuni pentru neîndeplinirea obligației de plată culpabilă sau îndeplinirea defectuoasă a obligațiilor asumate prin contract

– *Neefectuarea plății*

Rezilierea de către furnizor a contractului în condițiile stipulate în cadrul acestuia

– *Apariția necesității modificării unor elemente ale contractului*

Prevederea de clauze contractuale care să limiteze modificarea contractului în strictă conformitate cu dispozițiile art. 221 din Legea 98/2016 cu modificările și completările ulterioare.

Nota:

Aceasta lista de riscuri nu este limitativă și poate fi completată, prin aportul părților contractante, pe parcursul derulării contractului.

Director Executiv,
Delia Ciucă

Îmi asum responsabilitatea privind realitatea și legalitatea în solidar cu întocmitorul înscrisului
Data: 22.05.2023
Semnătura

Director Executiv Adj.
Alin Glăvan

Îmi asum responsabilitatea privind realitatea și legalitatea în solidar cu întocmitorul înscrisului
Data: 22.05.2023
Semnătura

Întocmit,
insp. Vergica Oprea

Îmi asum responsabilitatea pentru fundamentarea, realitatea și legalitatea întocmirii acestui act oficial
Data: 22.05.2023
Semnătura: